

今天全网最大的热点，毫无疑问是俄罗斯和乌克兰的军事冲突。在经济全球化的今天，这场事件造成的影响，几乎会蔓延到每一个人身上。小雷在国内社交平台上，发现好多人在抱怨它对股市的影响。与此同时，加密货币也在遭遇重创。

小雷查看了下加密货币市场的动向，发现比特币、以太坊等主流虚拟币都出现了大幅度下跌。如果把时间拉长到一周，那么比特币以太坊已经跌了两成左右。



其次，乌克兰对挖矿持打击政策，去年年中还摧毁了一批地下矿场。从全球算力分布来看，美国、哈萨克斯、俄罗斯等国占了大部分，乌克兰对加密币市场的影响不会这么大。

有一说一，虽然很多炒币者一再鼓吹加密货币的优势，但对普通人来说，加密币更容易是一个不可控的陷阱，投入进去的真金白银会因为巨大的不确定性血本无归。

现在虚拟货币汇率大跌，其实也让吹嘘加密币是“虚拟黄金”的言论不攻自破。我们都应该知道，按照经济学原理，生来具有稀缺性的金银天然就是货币。一般而言，重

大危机面前，金银的价格都会大涨。

虽然表面上看，比特币也有稀缺性，但理论上虚拟币可以通过不同算法制造出大量不同类别的“产品”。现在在俄乌冲突面前，加密币汇率大跌，至少说明它的靠谱程度远低于传统硬通货，更不用说和法定货币比了。